reynna komnaHan  CaHKT-MeTepbypr, ya. 3aycagebHasn 31 Budeoob30opsbi 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

9 ARTAZ MocKBa, Wwocce IHTy3uacTos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Noyta: info@artaz.ru

[leTannpoBKa KOMMNPECCOPHOM rONOBKMU
FIAC AB515 ot KomnaHuun ApTtas

ARTAZ

FPYNNA KOMMNAHUN

ARTAZ MockKsa, wocce IHTy3nactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru

revnna komnadmm  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycaaebHan 31 Budeoob3opsl 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




9 ARTAZ Mocksa, Wwocce IHTy3nacTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru

reynna komnaHan  CaHKT-MeTepbypr, ya. 3aycagebHasn 31 Budeoob30opsbi 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

!
7 10/104

2 6/104
12104
37 -
9/104 R el
e (O
%} - 20/103
27
of
.26
Mo3uuuns B HaumeHoBaHue 3aBoackue MpumeHeHue)

N,eTaJIMpoBKe 3anacHom 4acTu apTUKY bl (wT.)
01 LUaTyH (cTaporo obpasua) AB515 F 1125050057 (5050570008) 1 wr.

01 LUaTyH (HoBoro o6pasua) AB515 F 1129101594 (9105450240) 1 wr.

02 BonT M8x20 UNI 5931 7010050000 1 wT.

03 BonT M8x35 UNI-5931 7010080000 6 wr.

04 Bont M4x12 UNI-1447 7012060000 1 wT.

05 Bont M6x20 UNI-5739 7012180000 2 Wr.

06 BonT M8x25 UNI-5739 7012180000 1 wT.

07 BonT M8x20 DIN-6921 7010050000 6 wr.

08 BonT M5x12 DIN-6921 7010050000 8 wr.

09 Bont M6x16 DIN-6921 7011460000 6 wr.

10 BonT M5x15 UNI-8113 7012240000 2 wWr.

11 KomnnekT Koney, (D.65 mm) AB515 F 1124080007 (4080070000) 1 wr.

ARTAZ MockKsa, wocce IHTy3nactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru

revnna komnadmm  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycaaebHan 31 Budeoob3opsl 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




L\A RTAZ MockBa, wocce 3HTy3mactos 31c50

reynna komnaduin - CaHKT-TeTepbypr, yn. 3aycapgebHas 31

12 LLai6a D.8,5x30x4 mm UNI 6593
13 Lai6a D.8 mm UNI 3703
14 CtonopHoe Kosbuo AB515
15 Maneuy, nopwHesoi (D.15 mMm) AB515
16 LLnoHka (5x7,5 mm) AB515
17 MopwmnHuk nepegHuin AB515
18 MopwunHuk 3agHun AB515
19 Mpoknagka noaaoHa Kaptepa AB515
20 YnnaoTHeHWe nepegHero NoALWNNHUKA
3118
21 YNaoTHeHWe 3agHero nogLwnnHuKa
3262
22 CanbHuk AB515
23 Mpoknagka AB515
24 lNMpoknapka KnanaHHOM rpynnbl
(HmKHAas) AB515
25 lNMpoknapka KnanaHHOM rpynnbl
(sepxHsas) AB515
26 Mpo6ka 1/4G AB515
27 Macnoykasatens AB515
28 MnacTtuHa knanaHHas AB515
29 Lkue AB515
30 KapTpupg)x BosgyLuHoro ¢puabTpa
AB515
31 MopweHb D.65 AB515
32 Papuatop (oxnagutens) AB515
33 Konbuo ynnotHutensHoe AB515
34 KapTtep AB515
35 KoneHnuatbin Ban AB515
36 baok umnuHgpos AB515
37 MepepHas KpbilwKa nogwmnHuka AB515
38 3aaHAA KpbllKa noawunimka AB515
39 MopnoH kapTepa AB515
40 Kpbiwka punbtpa (nocTasnsercs
TosbKo B c6ope) AB515
41 Kpennenue ¢punbTpa (nocrasnsercs
TosbKo B c6ope) AB515
42 Mpoknapka KnanaHHOM rpynnbl
(cpepnsas) AB515
43 MnauTa KnanaHHasA (nocTaeaseTcs
TosbKo B c6ope) AB515
44 lNonoska uunnHapa AB515
45 Ko>xyx ronosku unanHgpa AB515
46 CanyH AB515
100 MauTa KnanaHHas (B c6bope) AB515
101 MopwHesas rpynna D.65 AB515
102 OunbTp BO3AYLLUHbIN B c6ope AB515
103 KomnnekTt npoknagok AB515
104 KomnnekT kpenexxHbit AB515

b\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3mactos 31c50

revnna komnadmm  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycaaebHan 31

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru

Budeoob30opsbi 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

9700001300 1w
7031010000 1w

F 1127040141 (7041410000, 9100270070) 1w
F 1127050011 (7050110000) 1 wr.
F 1127050151 (7051510000) 1w
F 1127060006 (7060060000) 1 wr.
F 1127060015 (7060150000) 1w
7070520000 1 wr.
9700001392 1w
9700001393 1w

F 1127070113 (7071130000) 1w
7079790000 1w

F 1127070980 (7079800000) 1w
F 1127070982 (7079820000) 1w
F 1127090009 (7090090000, 700002582) 1w
F 1129100551, F 1129700408 (7180060000, 1w
9100280070, 9700000408) '
F 1129100562 (9100280090) 4 .
F 1127200101 (7201010000) 4 wr.
F 1127210068 (7210680000) 1w
F 1127220009 (7220090000) 1w
F 1129102591 (9100270270, 97000002651) 1w
9100270280 1 wr.

F 1129101576 (9105450010) 1w
F 1129101595 (9105450250) 1w
F 1129101578 (9105450060) 1w
F 1129101579 (9105450070) 1w
F 1129101580 (9105450080) 1w
F 1129101581 (9105450090) 1w
9105450100 1w
9105450110 1w

F 1129101586 (9105450150) 1w
F 1129101588 (9105450170) 1w
F 1129101589 (9105450180) 1w
F 1127150314 (7153140000) 1w
F 1129701377 (9700001377) 1w
F 1124230126 (4231260000) 1w
F 1124290107 (4291070000) 2 wr.
F 1124250013 (4250130000) 1w
F 1124080199 (4081990000) 1 wr.
4080480000, 9700002939 1 wr.

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru

Budeoob3opbi 0bopydosaHus: https://youtube.com/@artazru




